


L10 €806 TPOPIA TOV TOPAKATH GHAUATOG TPOKEITAL VI KOTUOKEVAGTEL Evac Toixoc

avTieTipIENG amd OMAGHEVO oKVPOBEHa.
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LV mepLoy] 1oV £PYOV KOTAYPAPNKE CEIGHIKG YEYOVOG HE TU aKOAOVAN YopPUKTHPIGTIKG:
M=6+006%a, R=15+075%a(Km).
AL Znteiton 0 VIOAOYICHOS TWV YEWUETPIKDY SWCTAGEMY TOV TO{you ovTioTHpENg He TV
dwvipyea Tov akdrovlov edéyymy, Aapfavoviag vieoyn 6t N avekT petaxivion eiven fon
ne d=5+af2 (cm).

1. "Ekeyyoc oiicOnong.

2. "EXeyyog avatpommg.

(9]

‘Eleyyog pépovoag tkavotntag eddoouve.

4. "Eleyyoc oA voTddElng cLGTHLOTOC.

n

‘Eleyyoc kabilnoewy.
B. Katény, va npayuatorom0el ) omhicn tov toixou avustipiénc.
H akpifific yeopetpia tov tofyov ot 6,11 agopd v Paan, sivat otnv ereblepn kpion oug.

(o eivar o adémv apipdg kGHe GOITTPIAY/POLTNTH COHPMVY e Ty arooufnuky xatdruln)
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1 AEAOMENA.

1.1 TI'svuca otoiyeia.

a=9
"Yyog toiyov :

H=5+0,1a = 5,9 m.

Yyog vSpo@opov opidovia avavt tave and 1o iedvo h =H/3 = 1,967 m.

1.2 Zroieia edapouvg.

Emiyopa — Appoyaiwo (SG):
@’sc  =30°+0,4a =33,6°=34°

YsG,op. =17 + 0,1 = 17,9 kN/m2

Vsse =480+2a =498 m/sec
Apyvog (CL):

¢ =25+1,0a =34kN/m?

Nspr,cL = 15 + 0,3 =17,9

YCLkop. = 20 + 0,2a = 21,8 kN/m2

Cuc. =50+10a =140 kN/m2

1.3 ZTol(ela OEOUIKTS SIEYEPOTG.

Méywoto avapevouevo pugyefog oelouov @
Emkevrpwr andootaor :

IMBavomta vrepPfaong :

Avekt petakivnon :

1.4 ZTOol(ElA ETLPOPTIONG.

®doprTio :

Opldovaa awrdoTacn amnd 1o TESVO :

M = 6+0,06a = 6,54.

R =15+0,75a = 21,75 km.
10% o€ 50 £).
d=5+a/2=9,5cm.

q=7,5+0,5a = 79,5 KN/m.
L=1+o0,1a=1,9m.
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ApylAog (CL)

c'=34 KN/m™2

Nspf=17.9

Y=2L8KN/m 3

Agdouéva rpofinuarog.




2 AJAXTAZIOAOTIHXZH TOY TOIXOY ANTIZTHPI=EHX
(ME BAXH TIX ANEKTEX METAKINHZXEIY).

2.1 I'svixa Zroyeia.

H Swaotacioddoynon tov toixov avrotpi&ng 0a yivel e v apadoyr) 0Tt 01 AITOVPYIKEG
QITANTIOE1G TNG KATAOKEVT|G EMTPETOUV PUEYLOT AVEKTI LETAKivon AOyw oAlaOnong ion pue:
d = 9,5 cm.

O1 avénuéveg Aoyw oelopov wlnoeig el tov Toixov Ba vtoAoyloBovv cup@wva pe ) uebodo
oplakng wopporiag Mononobe — Okabe (E.A.K.2000, §5.3a[1]) omv omoila, wg 0p1{OVTIOq OEICUIKOG
ouvteleoTig, de Ba ypnoomonBei avtog mov mpoPAenetan amo tov E.A.K.2000, §5.3a[2], adA A& avtdg
IOV TTPOKVITTEL AT TNV aKOAoLOT oxEaT mov &xel mpotabei amd tovg Richards & Elms:

2

v xas 0,087xv2, xa3 i
d=o 087X max max _ ) 7 max max
=o0, —Imax T max _, g =
K4

4 d
omov: d 1] AVEKTI) TTAPAUEVOLOQA LETAKIVIOT).
Qmax 1 LEY10TI CEOUIKT] ETTAYXVVOT) TOL 8APOUG.
Umax 1 LEYL0TI) GEOUIKT] TAXVTNTA TOV 5AQOUG.
K. N KPIOWIN EMTAYUVOT JTOVL CLVENAYETAL EvapEn g Kivnong Tov

TOIXOL QVTIOTPIENG OVUP®VA HE TO UOVIEAO AVAAUONG OTEPEOV
oAoBaivovtog cwpatog katd Newmark.

2.2 Kpiowun emitayvvon K.

H péyom opilovtia eSa@ikn emtayuvor Qmax KO 1) UEYIOTN e8a@Kn TAXVTNTA Vmax JTOV
QAVOUEVOVTAL OTNV CUYKEKPIUEVT BE0T yia T0 Bempoluevo HEAOVTIKO OE10UO LITOAOYI{OVTAL HECK TWV
oxtoewv efaoBeviong twv OeodovAidn — IMamalayov AauPavovtag pEyloto avapuevopevo ueyebog
oe1opov M = 6,54 ko emkevTpikn anootaon R = 21,75 km.

InPHA(cm/sec?) = 3,88+1,12xMs—1,65%In(R+15)+0,41XS+ OnaXP
In PHV = —-0,79 + 1,41xMs — 1,62xIn(R+10) — 0,22%S + 0,80xP

Ot tapasmtavew oxéoelg e€aobeviong epappolovtar yia S = 1 xau P = 1, eve 1) TUTKT atokAon
Olng OiveTan faoel tov TOmov:

o {0,889 -0,0691xM , M<7,4
Ina =

_)M=6, :>0nqmax=0,
0.38 M >7,4} 54 In(amax) 437

Emopévwg, mpokLITouV o1 akOAov0eg TIUES V1A TIG TTAPAUETPOVS Omax, Vmax -

Omax = 4,48 m/sec2 = 0,46g
Vmax = 0,3 m/sec




Ol TOPATTAV® TIUES Omax, Vmax JIOV JIPOKLIITOUV amid Tig oxEoelg eEaoBéviong agopolv ta

XAPOKTNPWOTKA TG OLWOMKNG Kiviong oto Ppayxwdeg vmopfabpo. Mia mpotn ektiunon g
Bloovyvotntag Sieyepong Sivetan mapakdtw.

PHV/PHA=1/®m = ®w=14,81 rad/sec

IMa tov vToAOY1oUO TNG UEYIOTNG TAXVTNTAG KAl ETNTAYXVVONG O oTtabun g Bepediwong tov
TolYoL Ba ¥PEIAOTEL 0 VTTOAOYIOUOG TOV GUVTEAEDTI] EVIOYLOTG.

O ouvteleoTig evioyvong aso to Bpayxndeg vToPabpo oty emupavela Sivetan ad T oXEON:

F(w)=1/cos(w-H/V;)

OToL:
®: T KUKAIKT] oUXVOTNHTA TG S1Eyepang,
H: TO TTAYOG TNG OTPAONG
Vs: N TAVTNTA TV SIATUNTIKOV KUUAT®V.

IIpémel ouvenmg va LITOAOYIOTEL 1] TAXVTNTA TOV SWATUNTIKOV KUUAT®V TOU OTPOUATOS TNG
apyilov.

2.2.1 YTOAOYIOUOG TAYVTNTAG S1ATUNTIKGOV KUUAT®V ApyilAov.

To &8agog eivan apyw\og pe Nspr=17,9 KAl Ysgop.=21,8 KN/m2. H Tun g taxvmtag twov
SATUNTIKOV KLPAT®WVY TOV apYLAkoL e8agpoug mpoodiopiletar cuvaptioel Twv dedopevav g dokiung
Sieiobuong pe Paoer epmelpikeg oxeoeg:

Vs = 132xNg02:27t (m/sec)
(Table 3.4 Empirical relationships between Go and in-situ test parameters)

O mapaywv Neo amoteAel SopOBmpevn Tun g mapapetpov Nspr TG SOKIUNG OTATIKNG
TIEVETPOUETPNONG 1) 07toia AAUPBAVEL LITOWPN TNV ATIOAEIA EVEPYELAG KPOVOTS TNG OPUPAS TNG SOKIUNG
AOy® Sta@opwv artinv kat Sitvetan asmo v oxeon :

Neo = N3o X en X [Em/(0.60 x E¢)]  (oxéon 6.30 — Kramer)
OOV N3o = NSPT
Em/Eg = 0,72 kau
CN = L pe oy’ oe (t/ft2)
(o2

Emopévmg n teAikr) pop@r) g oxEang Exel wg e&ng :

N6o = N30 X CN X 1.2

O vmoloyouog g taxvrag Vs ylvetal o tpia onueia g eda@ikng otpmong Aoyw Tov

OoXeTIKA peydiov Baboug g,




Yw oy’ oy cn - (N1) ; Vs
(t/m3)|(t/m?) {tf&!) 6o (m/sec)

| 299,3270

257,9273 |
276,583=2

Iivaxag 2.2.1a : Yroloytouog uéoov opov mg Vs apyilrov.

"Eto1, Aoutov Bewpodpe péon T taxltag Kupatov oty apyo: Vs = 276,5832 m/sec.

Na woovyvotta dieyepong w=14,812 rad/sec, yia otpmon apylilov pe mayog 3om Kot
TaLTNTA SIATUNTIKGOV KUHATOV 276,5832m/sec 0 GuVTEAEOTIG evioxvong vitoAoyidetat:

F(w)= 27,924 (apatnpovpe to peydro pueyebog tov)

H avapevopevn evioyuon towv Xapakmplotkov peyedov tng CEopkng kivnong amd to
Bpaymdeg vrtoPabpo otnv empavela Tov e6APoOVg OMMWG VITOAOYIOTNKE elval TTOAD gvaicOntn oto
OUXVOTIKO TIEPIEXOUEVO NG OLOUIKNG dovnong (kat mov amodeikvietal amd to peyao peyebog tov
OUVTEAEODTI] EVIOYVOTG YA OUYKEKPIUEVN ®). [a To AOYO QUTO, 0 LVITOAOYIOUOG TNG OEOMIKNG Kiviiong
oV em@avela Ba amautnoel ™ XpP1on SlaypauuaToV oV GUOXETI{OUV TNV UEYIOTI ETMTAYUVAT O
paiaka eda@n pe ™ peylotn emrdyvvon oto Bpdyo.

‘Eva tétolo eumelpikd Sitypappa eiven tov Idriss (1990) (PipMo Geotechnical Earthquake
Engineering, Kramer, Figure 8.11) ka1l gOu@®VA PNE AUTO TNV EMPAVELN TOV OTPMOUATOG TNG APYIAOL
Oa sivau:

yvia PHA=0,46g AauBavouue amax=0,41g 2 Qmax=4,0221 m/sec?

H avtiotoyn péyom taxvtnta oty emeavela g apyilov Ba eiva:

Vmax=0max/ ®=4,022 /14,812 = Vmax=0,27154 m/sec

Ol Tipég avtég Bewpolivial aTd TOV KAVOVIOUO (¢ TIHES oXedaouol maporo mov 1 vIapén
EMYOUATOG PHEYOAVTEPNG AKAUWIAG QIO TO OTpOUA TNG ApYIAoL (Vs emy=498m/sec>V;cr) katd mdoa
mBavomta Ba Tg peinve aodnta.

Na m §iaotacoAdynon v TolXoL AVTIOTNPIENG TAVIWG WG TAPAUETPOL OXESAONOL NG
OE10MIKNG kivnong Ba ANPBoLV 01 Omax KAL Vinax IOV LITOAOYIOTNKAV TTAPATTAV® LAG KAl Elval Kt 7Tpog
v mevpd ¢ ac@aleiag. Mo peahiotikég Tineg oxedaouov Ba pmopovoav va LIOAOYIOTOUV UE

wodvvaun ypauukn avaivon péow tov Cyberquake.

META TOV VTTOAOYIOUO TOV Qmax KAL Vimax LITOPEL VA LITOAOYIOTELT] TIUT) TNG KPLOUNG EMTAKLVOTG

K. xat Tov avtiotoyov 0p1{OvVTIou GEIOUIKOD OUVTEAETTI| TTIPOKVITTOVV:




1/4

0,087 % 27,154 x 402,213
K. = o5 =144,779cm [ sec® P kn= =0,1448g

IMapatnpovpe 6Tt N potevopevn arto tov E.A K. Tipn Tov ouvteAeoTr) oupumeplpopdg Kat Kat
ETMEKTAOT] KA TOV 0PL{OVTIOV OEIOUIKOD CUVTEAEOTI] EIVAL TOAD GUVTNPNTIKEG KA GUVENMG 081 yoLV o€
vrepSraotacioAdynon. I'ia To Adyo auTo ot TIUEG TTOV XPNOOTO0VVTAL TAPAKAT® Elval oL

kn=0,1448g xa1 ky=0,3xkn=0,043438.
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3.1 I'evica.

Tt Pdon g OepeMwong tov medilov Tov Toixou SuopPAOVETAL OKAUMA UE  TA
XAPAKTNPLOTIKA TOV aKOAOVOOL OXNUATOG TO 071010 TANpeiTal pe eda@ikd vAKO efuylavong Ouo10 pe

QLTO TOV EMYMUATOG,.

ATAXTAYXIOAOTHXH TOY TOIXOY ANTIXTHPI=EHX.
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Imua 3.1a: Arauop@won e&vyiavong edagpovg Osucdiowong.

O vmoloyopog tov Ttoiyov avuotmpiEng Oa yiver pe v Svopevry mapadoxr ot Sev
npokaleitan katafifacpog g otdbung Tov vépPoPOPOL OPIoVTA AVAVTL TOV TOIXOL AOY® TNG VYPNANG
SamepatoTTag Tov e8a@ovg, Tapd To yeyovog oTt mbavotata viapyel TpofAsyn ya Stapop@non

VA ATTOOTACELS OTTMV ATOOTPAYYIONG OTO OMUA TOV Toiyov (s1.X. &10/4m?2).

INa va amogevybel 0 @avopevo g pevotomoinong tov €da@ovg oto Akpo Tov medilov
KATAVTL TOL TOiXou AOyw Twv Suvauewv dudnong mov Ba mpokaA&éoel 1) por ToV VEPOL KAT®W Amtd TO
ed\o, Ba mpémel o MAATOg Tov MESIAOL va eival ApPKETO MOTE 1] avA Hovada OYKOU KATAKOPLPT
Svvaun dubnong va eivar pikpotepn amtd to Pubiouévo edikd Papog tov edagikod vVAIKoU otn B&on

aoTi.

H Stagopd vdpavikot goptiov uetafd twv onueinv A kot B eivar:

Ahy=h =1,967m




Emopévag, av Bewpnbel eddyioto mayog medidov 0,50m, T0 eAAX10TO TAQTOog mtedilov mov Ba
QITOTPEWEL TI) PEVATOTOINOT] TTPOKVITTEL:

AhAB _ _ -
(L+2XO,5) XYV w 7SG,Kop. Yw
L =Ah,y x7—w—1=1,967xL=2,49m

7SG,K0p. —Yw 17,9-10

Aha =h = 3,80m.

3.2 INapadoyeg kat Ipocxioyn dtaoracewv.

Kat extipnon, n tun wov &npod @awvopevou Bapouvg touv aupoxakov Aaupavetal ysga =
15kN/ma3.

TNa Adyovg PeAtiotomoinong tng Siatoung tov toixov, diveta pia pikpn kAion omy eEmtepikn
TIAPELN TOV TOIXOV, OGS PAIVETAL GTO ETTOUEVO OYT LA

10 oXnua 7ov akolovdel Sivovtal Ta TPOETAEYUEVA YE®UETPIKA XAPAKTIPIOTIKA TOL TOIXOL
avTIoTNPENG OTWE TTPOEKLYAV AT TIC QITALTIOELS EMAPKELAS TNES KATACKELTG.

//////// //_/?}ll

IIpodiaotaocioioynon toiyov avuotmpiéng.




3.3 Ymoloylouog @opticewv toixov avauompi&ng vao otatikeg
ovvOnxeg.

INa tov voAoyoud Twv wbnoewv et tov Toixov, epapudletar n uébodog Coulomb, pe v
mapadoyn) 0Tt o1 e5aPikég ®OBNOEIG ATKOVVTAL HEG® PHOVO TOV AUUOXAAIKOV.

H yovia tp1fiig § peta&b tov toixov kat tov edagpovg Aaupavetal ion pe § = ®/2 = 17° eved
undevikn eival n kAion TOU £MYOUATOC T KAl | KAIoT f ®G TPOC TNV KATAKOPLPO TNG E0WTEPIKNG
TIAPELAG TOL TOLXOV.

O1 OLUVTEAEOTEG EVEPYHOV KA TABNTIK®OV WONOEMV Y1A TO AUUOYXAAIKO TPOKVITTOVV:

, 2
‘- cos” (@ —P) == ( COS. q))2 = 0,283
in(6+@)xsin(p—0) | (+sing
. s sin(6 + ¢
cos™ B x cos(8 + ) x {1 * \/ cos(8 + ) x cos(B - 1)
K, = cos®(¢ +B) = 08 @ = 3537

sin(8 + ) x sin(¢ + 1) :lz (1-sing)®

cos™ fx cos(5 —B)x {1 - \/ cos(8 — ) x cos(B - 1)

10 TAPAKAT® oXNua Sivovral ta avtiotolyd Staypauuata TV IETEMV €L TOL TOLXOV Kal Ol
0e0e1g ePAPUOYTG TWV AVTIOTOLXWV CUVIGTANEV®V SUVAUEWV.

Awaypauua oratik®v wlnoswv.
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3.3.1 Evepyég mOnoerg ko evepyeg ovviotaugveg Svvaueg.

O1 YQpAKTNPIOTIKEG TIUES TWV EVEPYRV WOT0EWV TIPOKVITTOLV:

Oa2 = Kaxysgax(H — h) = 0,283x15x (5,9 — 1,967) = 16,680 KN/m?
Oa3 = a2 + Kax Y'sexh = 16,680 + 0,283%(17,9-10,0)x1,967 = 21,073 KN/m?
Oay = Oag + KaxY’sgxh; = 21,073 + 0,283%(17,9—10,0)x0,70 = 24,147 KN/m?

O1 TIEG TV OUVIOTAUEV®V EVEPY®V SUVANEWV TIPOKVITTOLV:

Pa1 = 0,5%0a2x(H — h) = 0,5%16,680x(5,9 — 1,967) = 32,804 KN/m
Pas = 0,5%(0a2 + Gag)x(h + hy) = 0,5%(16,680 + 24,147)x(1,967 + 0,7) = 54,437 KN/m

Ot avtioTtool poyxhofpaxioveg wg mpog to onueio (5) Twv SuVAUEWY ALTOV YIA TOV EAEYXO OF
QAVATPOITT TPOKVITTOLV:

yrax=(H -h)/3 +h +h, = (5,9 -1,967)/3 + 1,967 + 0,7 = 3,978 m

“x0g,x(h+h,)? +EX(O‘1’4 —cra’2)><§><(h+h1)2

2
Ypao = P =1,252m

a,2

3.3.2 [Iadnukeg wOoerg ka Tadnukr) cvvictapevn Svvaun.

H yapaxmnplotikn tiun twv madnukov wbrjoewv tpokdIttet:
or;5 = Kpxy’sgxh; = 3,537%(17,9-10)x0,7 = 19,560 KN/m?2
H tur) g ovviotapévng madnuikng Svvaung spokvtet:
P, = 0,5%0p5xh; = 0,5%19,560%0,7 = 6,846 KN/m

O poxroBpayiovag wg mpog to onueio (5) g SUVAUNG ALTIG YA TOV EAEYXO GE AVATPOT)
TPOKVITEL:

yep = /3 = 0,7/3 = 0,233m

3.3.3 Yépootatkeg meoeig kan vépootatiki) cUVICTAREVT) Suvaun.

O1 YOpAKTNPIOTIKEG TILEG TV LOPOSTATIKOV TNECEMV TTPOKVITTOVV:

Ow.4 = YwXx(h + hy) = 10x(1,967+0,70) = 26,667 KN/m?
Ows = Ywxh; = 10x0,70 = 7 KN/m?2
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roeiojks SyeBiaojios Toixov Avnotipd

Ol TIEG TV CUVIOTAUEVOV VOPOOTATIK®V SLVANE®Y CUUTEPIAAUBAVOUEVTIG KAL TNG VITOTHEONG
Y., tpoxvmTouV:

Ya = 0,5%0w4x (h + hy) = 0,5%26,667x(1,967 + 0,7) = 35,556 KN/m
Y, = 0,5%0wsxh; = 0,5%x7x0,7 = 2,45KN/m
Yy = 0,5%(0w.4 + Ows)x6=0,5%(26,667 + 7)x6 = 101,000 KN/m

Ot avtiotorol poyxAofpayioveg wg mpog to onueio (5) Twv Suvaleny ALTOV YA TOV
EAEYXO0 OE AVATPOITT] TIPOKVITTOLV:

yva = (h+h,)/3 = (1,967 + 0,7)/3 = 0,889 m
yvp = hi/3=0,7/3 = 0,233m
Vv = (0,5X0w5X62 + 0,5X0w4%62x2/3)/Yy = 4,416 m

3.3.4 ' Q2Onon Aoyw em@opuong (q = 79,5 KN/m).

To @optio autd Bewpeitan 6T Spa o amdotaon L=1+0,1xa=1+0,1X9=1,9m KAl EKTEIVETAL OTO
astepo. 'Etol Snuovpyel wOnoelg oe PdBog ioo kal peyaAdtepo amd v arooTACT) TOU A0 TNV
edagkn pada mavew amd to mEGo (] @OpTIon Katavépetal pe ywvia 45° oto £dagog (BipfAio
ESagounyavikng )), o1 omoieg Sivovtal amd tn oxeon:

0q = Kax79,5 = 22,476 KN/m2.
O1 TIEG TV OUVIOTAUEV®V EVEPY®V SUVANEWV TIPOKVITTOLV:
Pq = 0q x (5,9-1,9) = 89,903 KN/m.

Ot avtiotool poxAoBpayioveg wg mpog To onueio (5) Twv SUVALEWY AUTKOV YIA TOV EAEYXO OE
AVATPOITT| TPOKVITTOLV:

ypq = (H-L)/2+h, = 2,7 m.

3.4 YroAoylouog @opticewv Toiov avuotpi&ng vao CELOUIK)
deyepon.

IMa tov vtoAoyoud Twv wroewv el Tov TolXov, yivetal 1| mapadoyrn ot ot edapikég wbnoeig
AOKOUVTAL HECK UOVO TOL QUUOXOAIKOL TIPOKEUEVOL va e@apuoatel 1 uEBodog opraxng 10opporiag
Mononobe — Okabe, n| omola 10YVEL HOVO Y1A U1 CUVEKTIKA £6Q@N).

Svupova pe tov E.A.K.2000 §5.2.3.20[1], yia tov éAeyxo oe oAioBnon Aaupavetar uovo to
40% TV oEIoMKOV TadnTkev wonoewv mov Ba avamtuyxbolv oto mEG0 Tov Toixov. Emedr| ot
wOnoelg auteg elval aueAnTEEG OTNV TPOKEWEVT] TEPITTOON YIVETAL 1) CUVTNPENTIKT TTapadoyn OTL

UITOPOLV va tapaAn@Oovv.




O 0e10MIKOG OLVTEAEDTIG EVEPYDV WOTOE®V V1A TO AUUOYAAIKO TTPOKVITTEL:

cos®(p—-yp—
Ko - (e-v-P) _~ 0,354

sin(S + @) x sin(¢p —y —1)
cos(6 +f +w)xcos(f—1)

cosy x cos® Bxcos(§+P+y)- 1+\/

ki = arc’tanL‘W8 = 8,607

1-k, 1-0,04343

o

omov: W =arctan

To QUUOXAAIKO KATATACOETAL OTNV Katnyopla twv oAy Owamepat®v eda@av Omov
AVATITOO0OVTAL OXETIKEG KIVIOELG LETAEY TwV KOKK®V TOU €dAPOUg Kal TOU VEPOU Twv mopnv. Katd
OUVETIELA, Ol OEIOUIKEG wONOoeg Mov avartvagoovial 0To €8a@og vIoAoyi{ovTal CuVAPTIOEL TOU
BuBopévou e1d1kov Tov BApoug Vs EVE TAPAAANAA UE TIC VOPOOTATIKEG TMECEIS AVATITVOCOVTAL KAl
vopoduvaukeg MECEIG AVAVTL KAl KATAVTL TOV TOiXoL Ol omoieg Aaupavovian el 10 Suoueveatepo
ouodopeg (E.A.K.2000. §5.3y[2].[3]).

IMa Tov VTOAOYIOUO TWV CEICLIKWV eVEPY®V WONOoEwV Xpnoluomoleital eva peao 1d1ko Papog
Ysg YO TO emiympa To omoio eivan pepikmg fubopevo. Ioyven:

2 2
_ , 1 1
Vsg =4 Vso +(1—4)Vasc :(EJ x(17,0-10) + 1—(5] x15 = 14,211KN / m?

310 TAPAKAT® oXNua divovial Ta avtioTola SlaypAaupaTa CEI0UIKOV EVEPY®V wONoEmY KA

TRV LEPOSLVAMIKOV TECEMV ETTL TOV TOIXOL KAl 01 BECEIS EPAPUOYTIC TWV AVTIOTOIXWV GUVIOTAUEV®V
Suvapewv. O vdpootaTikeg TMETEIS VIO CEWOUO BewpovvTal OTL TAVTIOVTAL UE AVUTEG TWV OTATIKMOV
ouvOnKOVv.




. o yW1=1.35
k' S

ot Whaes

w
— yW2=3.00 —»

Alaypauua oelopik®v wnoswv.

3.4.1 Evepyég mOnoeig kat evepyog cvvicotapevn Svvaun.
H xapaktnploukr) T tov evepymv wboewy TpokdITTeL:

Oak.3 = Kagx Vg xHx (1 — kv ) = 0,354%14,211x5,9x (1-0,04343) = 28,394 KN/m?
0Oak.q4 = Kaex Ygg x (H + hy) x (1 — kv ) = 0,354%14,211x(5,9+0,7) x (1-0,04343) = 31,763 KN/m?

H tur| g ouviatapévng evepyov Suvaung IpokLITeL:
Pag = 0,5%0ae4% (H + hy) = 0,5%31,763%(5,9 + 0,7) = 104,818 KN/m

INa tov voAoyopo6 Tov poyAofpayiova wg mpog to onueio (5) g dSvvaung Pae yia tov gAeyyo
og avatpon yivetal n tapadoyr) ot n dvvaun:

AP,g = Pag — Pay — Pas = 104,818 — 32,804 — 54,437 = 17,577 KN/m
OV QIOTEAEL TNV AVENOT TOV EVEPY®V WONOE®V AOY®w OEIOLOU EPAPUOZETAL 08 VYOG QIO TN
otdBun BepeAiwong ico pe 0,6 x(H + h,). Emopévag, o poxrofpayiovag g Par wg mtpog to onueio (5)

TPOKVIITEL :

Pa,l ><yPa,l +Pa,2 ><yPa,2 +APaE XO’6X(H+h1)

Ypag = =2,559m =0.4H




3.4.2 YOPoOotatkeg mMECELG KAL VOPOTTATIKT) CUVICTAUEVT) SUvapur).

Yo oelopikny @OPTION, Ol LEPOOTATIKEG TECES OV AduPBAvovTal LVITOWN &ival AUTEG TTOV
QOKOUVTAL LTIO OTATIKEG oLVOTKEC.

3.4.3 Yépoduvapkég meoerg kat v podvvapikr) cuviotapevn Svvaun.

Ot vSpoduvapikeg MEGEIG OV ACKOVVTAL KATAVTL TOV ToiXov Aaufavovtal pe @opa opola pe
autn ¢ ogwoukng Sityepong kal n T tovg divetan wg cuvdaptnon tov Babovg tov Pubiougvov
edagpovg anod mn oxéon:

Puwp Z%thXYwX\/hlxy

omov: y 0 BaBog tov Bubrouévou edagoug

H myun g ovviotapévng vdpoduvapkrg Suvaung KaTavTt Tov ToiXov TPOKVITTEL:

o =%xkh XYy xh2 =%><o,1448><10><0,72 =0,414kN / m

O poxhoBpayiovag wg mpog to onueio (5) g SUvaung avTg Y Tov EAEYXO 0€ AVATPOT
TPOKVITEL:

Ypw,p =04xh, =0,4x0,7=0,28m

Ot vSpoduvapukeg mMECEG AVAVTL TOU TOIXOU KAl T} avTiotolyn ouvigtapevn Ovvapun
TPOKVITTOVV:

=l><kh XYy x(h+h)* = 7 x0,1448 x10 x (1,967 + 0,7)> = 6,006kN /m
12

P .
12

w,a

O poxhoBpayiovag wg mpog to onueio (5) g SUvVAUNg ALTE Y TOV EAEYXO 0€ AVATPOI
TPOKVLITEL:

Ypwa = 0,4x(h+h;)=0,4x(1,967+0,7) =1,067m

3.4.4 'Téwa Bapn kan adpaverakeg Svvauerg.

TNa tov vtoAoyouo TV WBlnV Bapav Tov ToiXoL avToTHPIENg To 181K0 BAPOg TOL OTAITUEVOL
okvpodeuatog Aappaverat:




TNa tov vrtoAoyopod tov idov Papoug g padag Tov e8APOLG TTOV VITEPKELTAL TOL TTEGIAOV TOL
Toiyov Aaufavovtal vVIIOYN TO0O0 TO ENPO PaIVOLEVO BAPOG TOL OGO KAl TO KOPETUEVO €181KO TOL BAPOG.
TOP@®VA UE TNV TTPOEKAOYT] ToL TeGiAov, EXOUVUE:

W, = 0,5% (0,70 + 0,50)x5,9%25 = 88,5 KN/m
W, = 0,70%6,0%25 = 105,0 KN/m
W; = (5,9 — 1,967)x(6,0-1,0-0,7)x15 + 1,967x(6,0—1,0—0,7)x17,9 = 405,074 KN/m

O aSpavelaxeg duvapelg Aoym op1{ovTiag Kat KATakopueng S&yepaong mpokOITTouVV:

3.4.4.1 OprlovTieg GUVIOTOOES:

Win = W,y xky = 88,5%0,1448 = 12,813KN/m
Wan = Woxky = 105%0,1448 = 15,202 KN/m
Wan = [(5,9 — 1,967)%(6,0-1,0-0,7)x15 + 1,967x%(6,0-1,0-0,7)x7,9] xks = 46,403 KN/m

TMapaxdte vToAoYIeTal TO Ywih YIA TNV TEPITTWAT] TNG AVATPOIN|G:
x| —x0,5 |[+—x| —x0,2x H
2 2 3 \2

Ywin = I%i =3,486m
(0,5+0,7)x N

3.4.4.2 Katakopv@eg GUVIGTOGES:

Wiy = Wixky = 88,5x0,04343 = 33,844KN/m
Way = Waxky = 105%0,04343 = 4,561 KN/m
Way = [(5,9 — 1,967)%(6,0-1,0-0,7)x15 + 1,967%(6,0-1,0—0,7)x7,9]xky = 13,921 KN/m

3.4.5 QOnon Adyw emeopuong (q = 79,5 KN/m).

To @opTio auto Bewpeitar 0Tt Spa oe amdotaon L=1+0,1xa=1+0,1x9=1,9m KAl EKTEIVETAL OTO
asterpo. 'Etol Snuovpyel wOnoeig oe Pdbog 100 kau peyakdtepo amd TNV ard0TACT TOU QIO TNV
edagwn pada mave amd to mEGo (n @opTron katavépetal pe yovia 45° oto €dagog (PifAio
ESagounyavikng )), ot omoieg Sivovta amd ) oxeon:

oqe = (1-K,)*Kaexq = 26,923 KN/mz2.

O1 TYEG TV OUVIOTAUEVMV EVEPYDV SUVAUEWV TIPOKVITTOLV:




4

¢ BxeBagibe Toiyou Avriotip

Pge = 0t % (5,9-1,9) = 107,690 KN/m.

Ot avtiotool poyxhofpayioveg wg mpog to onueio (5) Twv SuVANEWY ALTOV YIA TOV EAEYXO OF
QAVATPOITT TPOKVITTOLV:

ypq = (H-L)/2+h, = 2,7 m

3.5 'EAgyyocg o€ oAioOnon.

Ma tov €\eyxo tov Ttoixov avuompiEng &vavtl oAobnong yivetan n mapadoxn om n
evdeyopuevn oAMoOnon Ba avasnttuyBel ot Siemeavela peta&l tov medilov kot g otpwong eEvyiavong
a7to AppoXAAKO.

Y710 otatikég ouvONKeg, WG TIUT TOL OUVTEAEOTI) aoPaleiag Evavtt oAioOnong opidetal n T
1,50, eV LTO oeokT Sieyepon SeSopgvou 6T 1) SaaTAG10AOYN O TOL TOiYoL AVTIOTNPIENG YiveTan pe
Baon avekteg petakivijoelg Bempeitan ouvteAeotng ao@aieiag evavtt oAioOnong ioog pe 1,0.

3.5.1 'EAeyyog o€ 0AlcOnon vto otatikeg cvvOnkeg.

H ouvviotauévn tov Suvauewv mov teivouv va mpokaAécouvv (Betikd mpdonuo)
oprovTia oAioBnon tov toiyov avtiotpiEng et g Siempavelag petald tov medilov kat g OTPMONG
euylavong kabwg kal Twv SUVALE®MY TTOL TEIVOLY va ATToTPEWYOLV (APVNTIKO TTPOOTU0) TNV oAlgOnon
avtr), divetat otov akoAovBo mivaka:

Avvapeie Oilo
Iepypagr
Evepydqafinon
Evepyog wbnon
Mot whnon
Dbnon Adyw empdpriong
Y&pootari) Suvapn avavt Tou Tolyou
V8 pooTanik) SUVAn KaTEvT] TOU TOIYOU

DVALIEIG AVTIOTAOTIG ECW TPIPHE (ATATIKS N

IMeprypagr 'Ovopa
._Bépog totyou Wi

e > We

e Wg |

I
_ZuviaT = 497,574
pévnxtang = 335,618

O SwaBéoog ouvtedeotng aopaleiag Evavtt oAMoBnong mpokvmTet:

EFoppis _ 335,618

=1,650 > 1,50 ‘/

ZFo)doenong 203,404
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3.5.2 'EAeyyog o€ oAloOnomn vo oewoukn Sieyepon.

H ovviotapévn twv duvauewv sov teivouv va mpokaiéoouvv (Betikd mpoonuo) opildovtia
oAlgOnon tov toixov avuomping em g Sremedvelag petald tov meGiAov kAl TG OTPWONG
efuyiavong kabawg ko Twv duvapewy mov Teivouv va amotpépouy (apvnTiko mpdonuo) Tnv oAodnon
avtr) divetar otov akoAovbo mivaka:

Evepyde ongpu wlnen

¥ & pobuveilii SUVALN GVAVT] TOL TolYou

Y& poduvapikr SUVALT KATAWTL ToL Tolyou
Y& pogtatik SUvapn qwivTi TOL Toiyou

Adpaverarn Suvapn Adyw smpdprione
Opé, abpaveiad) Suvapn Tolyou
Optl. abpaveran Sovapn mebiiov
Op1d. abpaverarn Sovapn edapirie pddoc KN
=== Soviotapévn= 326,450 KN/m

—— _—-m&lmq AvtioTtacne pecw T pipng (Avvapuko po| )

Tepuypawr) ‘Ovopda Avdvapn
3 Bépoc tolyou = W1 88,500
Bépog medidou Wz 105,000 ||
Baipoc sdaikng pador W3 495,074
Kartox. abpaveian) avtibpaon tolyov - Wi 3,844 | KN/m |
Karaxr. aSpaveiaxn avtidpaon nebilov Wav -4,561 KN /m
Karax. abpaver] avridpaon edapunc pddac | Waw -13,921 KN/m
- -101,000 KN/m
475,249 KN/m |

20,560 KN/m

~__Eagyyog o OAL n
T.A. min Evrdtey;

0,982 | 1,000

H péyrom duvaun tpPng mov pmmopel va avasttuyBel oty otpmon e&uylavong amod appoyxako
elval 1] CUVIOTAUEVT TV SUVANE®V TTOV SnovpyovvTal el To tang’ = tang4e:
Emopévag, o Srabeopog ovvtedeatng acpaleiag Evavt oMaOnong mtpokvmtet:

EFppie 320,560
ZFO)\ioer]oqg 326,451

=0,982 < 1,00 X

O &Aeyyog Sev kavomoleital, OUmG AUTO elval 0PLAKO, OTTOTE LWITOPOVUE VA GUVEXICOVLLE.

3.6 'EAgyyog o€ avatpom).

Ma tov &leyxo touv ToiYov avrmotpiEng &vavtl avatposmng yivetar n mapadoyr Ot n
ev8eyopevn avatposr) Tov Toixov Ba epPavioTtel YUpw amd T0 KATOTEPO AKPO TOL TESIAOL KATAVTL TOV
toiyov [onpeio (5)].

Y710 otatikeg ouvOnkeg, mg TIUTN TOV GLVTEAEOTI] ACPAAEING EVAVTL AVATPOIG opideTat N T
2,00 £ve Vo ogopkn) Sieyepan Sedopévou 6T 1) SraoTaocloAdynaoN Tov Toixov avToTPIENg yivetal pue

Baon avektég petakvroelg Bempeitan kavomomn Tk wa T g Taews 1,50 Yl TOV GUVTEAEOTN
ao@aleiag Evavtt avatposc.




3.6.1 'EAeyy0g o€ avatposr vro otatkeg ovvOnkeg.

H ocuviotauévn Twv posmmv Jov TEIVOLV VA TTIPOKAAETOUV AVATPOIT] TOV TOlXoL avTlotnpEng
KaBmg KAl TwWV POMQOV OV TEIVOUV va QTOTPEWYOLV TNV AVATPOMI|] QUTH LITOAOYI{OVTAL OTOUG

akoAovBoug mivakeg.

'Ovoﬁu aun _ Moy ovag ) =
Pas 2 - KN/m e = 8 S=57; 88 |  KNm/m
— = _PQ_ = F_B = ~ = =2 = 242, )= m
e 1 R i :
e Yv 101,000 KN/m v — 16 000 = m
=P Evotab: (Sratiko
a | Abvapn o Vag
6,046 KN/m 9 = 1 -
Wi 88,500 KN m_ﬂ .__.___ﬁ Y 1,380 11
Wa EN m. W, o = _ kNm, ==
~ Bovioro
E.A. min
R Lb-d 2,0

Emnopévag, o StaBéoog ouvtedeotig aopaleiag Evavtt oMlaBnong rtpokvmtet:

ZMsuct('xesmg _ 1996,180

=2,172 > 2,00 /
2Ivloworrpom']g 918,990

3.6.2 'EAeyY0g 0€ avatpos] VIO GELCUIKT) d1Eyeporn).

H ocuviotauévn Twv posmey Jov TEIVOUV VA TTIPOKAAETOUV AVATPOIT] TOV TOiXoL avTioTnpEng
KaBmg KAl TwV pPom®V JI0V TEIVOUV VA QOTPEWPOUV TNV AVATPOIT) QUTH LitoAoyiovtal OToug

akoAovBoug mivakeg:




Meprypapr) Ovopa _ Adwe - | Moyao i ] ] 3
e BN ol PaE 104,818 |  KN/m ===wPAET=REL e g cromm =22 58 | kNm/m
) SovopnevavnTow teiyow |
< 101,000
- = T
el e e A aggos |
q G KN /m 160, kNm
¢ (Avvapnko mpofiinpa)
Avva Mo, '
| Watav | Bagsé | KN/m | = 1aso | 11 = =
po _KN/m =2 Ogo | isosgar | ‘m
oE
T.A. min Evr
522 ,500

Emnopévwg, o Siabeonog ovvtedeotig ao@aleiag Evavtl avatposmng TPOKVITTEL:

M. . 1922,11
evotdfelag _ 922,117 =1,522>1,50/

1262,500

IM avatposng

3.7 'EAgyyocg yevikng evotaleiag.
AENTOUEPEIEG VI TOV €AEYX0 YEVIKNG evotabelag vmdpyovv oTnv avtiotolyn Aoknon
«EvotdBelag mpavov» ota miaiowa tov padnuatog «AXTE 05». Ta 1o Adyo autod, 1 mtapakate

Sadikaoia mapovoladel CUVOTIKO XAPAKTHPA.

3.7.1 TTAaTKOG CUVTEAECTIIG ACPAAEIAG.
Ma Ttov vToAOYIOUO TOU OTATIKOU OLVTEAEOT| ao@aleiag yivetar 1 Swakprromoinon Ttov
TPAVOLG o€ PETEG. AuTi) 1) Srakprrosoinon mapovolddeTal TAPAKAT®:




[T

E=1,3842 E=T1929 ' E=167279 E=140123 BT AKO2
E=39913 Ec1639%07 EcI5T674 Exl12295

AkolovBel mivaxag pe vToAOYIOUEVEG TG TIUEG TWV HEYEDDV OV VLTETEPXOVIAL OTOV
VITOAOYIOUO TOV OTATIKOU CUVTEAEOTI) AOPAAEING:




e

1 1,2842 ] 2,3840 -32,0 0,71/ 21,80 100 RO o 140,00
2 }9913 | 24200 | =
= 7,4929 | 20426 | -10 2,40 19,1 e 5o e e ey fo i [t
4 |186,9907 | 20027 | -1
s 16,7279 | 2,0250 8,5 8,378 19,71 15 2 21,00
6 lig7é7q| 23110 | 184 | 79000
7 |14,0123] 22800 288 | 17,0268 13,21 g B 21,00
8 |au2205 | 26443 [ 40,4 | 58465 | : _ _ S ]
- 9 | 7.4502 | 54587 | 576 2,0410 9,00 o 10 S | =
ElE=lgl=—ul-——fxo] —|_ —fujoem [15]
P q u W W = COS wxsina cuxL u=L (“"“_’W‘F"fx
i L)xtang' |
(o) m) m?* {kN)
| o0 0,0 7,16 0,18
8,08 0,0 24,04 138
10,02 9,6 1248 288,06 =
10,72 0,0 30, 185,10 162,21 3. 17 48,07 70,89 17,28
R 1,70 | 1851 | 4539 :':L%HW
G50 2:2 = 73,76 | 39,52 62,28 0,00 3,82 5,57
1 0]

ITivaxag 3.7.1a — IIpoodiopiouog Tratikod Zvvieieot) Aopalsiag.

O ouvieleotig 0 omoiog Sivetal ovp@@va pe oxEoelg mov avamtuxdnkav oe Eexwplot)

epyaoia, eivau:

_ Z[(WXCOSG—HXZ)XtaIl(p'] _ 826,10 + 495,31

Z(Wxsina)

3.7.2 AUVAUIKOG CUVTEALOTIIC ATPAALIAG.

INa tov voAoy1opO Tov Suvapkob cuvteleotn) ag@aleiag Sev Ba xpnopomomn el wg Tiun Tov
ogloukoL ovvtedeot| N | Km = 0,41 7oL avriotokel oty péyot edagikn emrayuvvon, ot 1
puada tov mpavoig Sev mpokerTal va guuepPepBel 0To 0100 WG oTEPEd omua. Ta to Adyo autd kat
TIPOKEUEVOL 1] OEIOUIKT EMTAYLVOT 7toL Ba AnpOel vTOWPn va €Xel TV AVTUTPOOMITEVTIKOTNTA UlAg
EVEPYOUG ETMTAYLVANG, 1| TUN TOV CLOMIKOL ouvteAeath Ba AngeBel and ) oxéon [Hynes-Griffin,

Franklin (1984)]:

k, =0,50x%

amax

278,43

= 3’48

=0,50x 0,41 = 0,205 , ev® ky=0,5%0,205 = 0,103




ZTov fivaka stov akoAovBel yivetal 0 LTOAOYIOUOG TV ETUEPOVG OPWV CLVAPTIHOEL TOV

OTOlWV TTPOKLIITEL 0 Suvaukog ovvteleoatrg ao@aieiag. Ta SeSouéva mov Agimovv, pmopolv va
7tapBovV amtd TOV TVAKA Y1a TO OTATIKO OLVTEAED T ao@aleiag sov exel Sobei mo mpv.

M-

R fohEn Ha 2

e 3 [(1+k;);w %00 [@—h)xwxébsq ]
xeosa | =sina g -h;.xw:csllna_-
hJ’2R) T L] xtan(p' -u=L] xtmq;'

= e
=HOS™ for
(aa'iilic'tmoj

+{21])/

ITivaxag 3.7.2a — [Ipoodtopiouog Avvauucov Tvvreieon) Aopaieiag.

Emopévmg, n Tun tov Suvapkod cuviedeot] aoc@aleiag €vavtl oAobnong tov mpavovg
TPOKVITTEL AVAAOYA UE TNV QOPA TNG KATAKOPLPNG CUVIOTMTAS:

~ Zc'xl+2[(1ikv)xwxcosa—kh xwxsina—uxl|xtang’ ~

FOS 4y, = h
1tk ina+k -
(1+k,)x Y wxsina thwx[cosa 2><Rj
826,10 + 155,29
lLa+k, = FOS,; = FOS,,,, =1,8690
: v dyn (1+0,103)x 278,43+ 0,205x1063,96 dyn 0
826,10 +107,45

La-k, = FOSy, = FOS 4, =1,9948

(1 - 0,103)>< 278,43 + 0,205 %x1063,96
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IMapatnpodue v aueAnTéa emPPOT) TS POPAS TNG KATAKOPLPNG OUVIOTOCAG TOV GEITUOV
KAl TNV ONUAVTIKA LIKPOTEPT] TIUT| TOU SUVAUIKOU GUVTEAEOTI AOPAAELNG OE OXEDT UE TOV AVTIOTOLKO
OTATIKO.

3.8 'Eieyyog @pépovoag ixavommtag.

3.8.1 I'evika.

To E&1\0 Tov TolYoL BEXETAN EKKEVTPT POPTION KATA TNV £vvold TOU TAATOVG TOV, OTOTE YA
TOV €AEYXO TNG (PEPOLOAG KAVOTNTAG TWV VIOKEIUEVOV ESAPIKOV OTPWOEWV, TOOO L0 OTATIKEG
ouvOnkeg 000 KAl VIO oeoud, Oa eAeyXOel ) LEYLOTN KATAKOPLPT] TACT] TTOL AVATITVOOETAL OTO £5APOG
ue v mapadoyr) 0Tl 1] KATAVOUT] TWV TACEMV KATK QUITO TO TTESIA0 elval YPAUMIKT).

Oa eheyxOel n eEpovoa KAVOTNTA LOVO TOL APYIAKOV 5A@OLG IOV LItoKertal Tov DepeAiov
Kal ol g €ELYaVTIKIG OTPMONG AUUOYXOAKOV KABGE TO 7AX0g NG €lval HIKPO O€ OXE0T UE TIG
Sraotaoelg tov medidov ko SeGopevou g BeAtimong mov tpofAenetan va vtoatel Sev avaugvetal va
TAPOVOLATEL OmoladnoTe Opavion.

3.8.2 YmoAoyiopnog @Epovoag wmavotntag apyuikov e3a@ovg vmo
oTankeEg ovvOnkeg.

H cuviotapévn Tev pomtev g Tpog To KEVTPO Tov tedilov, Twv SuvANE®V TTOV ATKOUVTAL 0TV
KQTOOKELT) L0 0TaTIKEG CLVOTKES LITOAOYICETAN OTOV akOAOVBO THivaKAL.

Emopévag, n ekkevrpdta tov nedilov mpokvmtet:

_EM 343257 _

ep = =0,600m < B =1,00m
IN 497,574 6

H péyiotn taon mov avantdosetal KAt amd o S0 avd HETPO UIKOUG TTPOKVITTEL ATTO TNV
akoAovdn axéon, epdoov ez<B/6 :

O ax =%x(1+ 61633 ] = 497(’)574 x(1+ 6x 06,690) =140,138kN /m* /m

Oezwpovpe OTL To unKog Tov medidov L etvan §¢ka @opég peyallitepo amd 1o mAatog tov B.




3.8.2.1 Aotpayyrotes oTaTikEG oLvONnKEG.

H @é&povoa 1kavoTtnTa Tov apyiAikol OTPOUATOS LITO A0TPAYYLOTES OTATIKES ouvOnkeg Sivetal,
oVppwva pe m uEbodo Meyerhof, amo ) axéon:

qcu = (sC ><(1C XiC)XCU XNC +(sq qu Xiq)XY'CL XDf XNq
OoL: N, = 5,14 (yia apytka edagpn)
o
S =1+0,20 % tan2(45O +$J «B_ 1+0,20 % tan2{45° +0—] xL = 1,02
2 ) L 2 10
d. =dq = 1,00

2 2
.. 0 22,234
i.=1, = =l1—-——"=| =0,567
c [ 90°] ( 90° }

ue 6 = arctan[H/(W; + W2 + W; — Yy)] = arctan(203,404/497,574) = 22,234°

o 00
Nq — ezxtancp xtan2[45° +$) — ezz-xtano xtan2(45° +_J =1,00
2 2

Sq = 1,00
D¢ = 1,70m, t0 BAdBog £6paang Tov medilov.

Emopévwg, 1 @&povoa 1KAVOTNTA TOU APYWKOU OTPOUATOS L0 QAOTPAYYIOTEG OTATIKEG
ouLVOTKEG TPOKLITTEL:

Qeoy = (1,02 x1,00 X 0,567)x 140 x 5,14 + (1,00 x 1,00 x 0,567)- (21,8 -10) x1,70x1,00 =

=427,500kN /m® > 3x0 .. =420,415kN /m?®

3.8.2.2 rpayynlopeveg otatikES cuvOnKec.

Ta otpayyiloueveg otatikég ovvonkeg, N EEPOLOA TKAVOTITA TOV APYIAKOD aTpOuaTog (Y
TO 071010 TaAipVOUE TIUT) @ cL = 19,5°) TPOKVITTEL:

Qey =(sc><dc><ic)><C’><Nc+(sq xdqxiq)xy'CLfo x N+ VxBxyg, xNYx(sdeyxiy)

omov: N, =e™*? xtan® (45 +cp) e™an195% o tan [45 +19:5 ] 6,090
2 2

Ne= (Ng - 1)/tang = (6,090 - 1)/tan19,5° = 14,375
Ny =2%(Ng-1) *tangp =2 (6,090 - 1) * tan19,5° = 3,605

sc:1+o,20xtan2[45°+$Jx£:1+o,2o><tan (45 4195 ] — =1,040
2) L 2 10

Sq =Sy =1+0,10x tan2(45° +$j><E =1+0,10x% tan2(45‘J 19,5 ] =1,020
2) L 2 10




D
d, =1+0,20x tan[45° +gj x?f =1+0,20x tan[45° +

19,5 | 170 _
2 6

D (o]
d, =d,=1+0,10xtan 45"+2 x—f=1+o,1o><tan 45°+% x@=1,o4o
a v 2) B 2 6

2 2
. 0 22,234
lc:lq:ly:[ 90°] :(1_97] 0807

ue 6 = arctan[H/(W; + W + W5 = Y,)] = arctan(203,404/497,574) = 22,234°

C' = 34kN/mz2, n guvoyr) Tov apyIAIkoU ed8apoug LTTO oTpayylopeveg ouVOTKeg,

Emopévwg, n @&povoa 1KaAvOTINTA TOL APYIAIKOU OTPOUATOS VIO OTPAYYIOUEVES OTATIKEG
oLVOTKEG TTIPOKLITTEL:

Qey = (1,040 x 1,080 x o,567)>< 34%x14,375+ (1,020 % 1,040 x o,567)>< (21,8 -10) x1,70x 6,090 +
+ % x 6x (21,8 -10) x 3,605 x (1,020 % 1,040 x 0,567) =
Gy = 461,534kN /m® > 3% 0, =420,415kN / m*

3.8.3 YmoAoywopog @Epovoag wavotnTag APYWAKoUy £3a@ovg vio
ek Seyepon.
H ouviotauév Tmv pomwv g IPog To KEVTPO TOL MESIA0L TwV SuvAlEe®V TV ACKOVVTAL OTHV

KATOOKeL] LMo ook Sigyepon vmoloyifetan otov akolovBo mivaka (Enuewwvovpe OT 0
poxAoBpayiovag &xel aAAAAEEL KATAAMNAA Y1 VA AVTATTOKPIvVETAL OTO KEVTPO Tov mtedidov W2):

~ Pomtg AVATpOTOg WG TPOG T
epypagr)
; B\fswbccmwdl wnon
ariky) Suvapn avdvT Tow Tolyou
_Abvapn vnomeone
LK .&'qunmm'rou Tolyou
 Y&pobuvajrn Suvapin ratavtt tou tolyou
___Abdpavetond) Suvapn Adyw eT@opTIong
: Gp@,aépavsimuﬁ&bvamto{xou o5

Emopévamg, n ekkevrpdta tov nedidov mpokvmtet:

EM 651 873

€p =
IN 475,249

B B
,372m:>€:100m<eB <§:200m




E@doov ep>B/6, avarttbooetal adpavi|g meploxn kAt amo to médo (010 avavtt akpo tov),

OTOTE, 1) LEYIOTN TAOT] IOV AVATTUOCETAL KAT® A0 TO MESN0 avd PETPO UIKOUG TTPOKVITTEL ATIO TNV
akoAovOn oxéon:

Oy = 2N 2X475249 o4 cookN /m? m

T wi{fen) s(3an)
3xLx| ——eg 3x1x| ——1,372
2 2

H @épovoa wavotnta Tov apyliiikov 0TPOUATOS VIO ACTPAYYIOTEG OELOUIKES TVVONKES
vrodoyietan, ovupwva pe ov E.AK.2000, §Z.2[1], amd v akdlovbn oxéon wg ouvuvaptnon g
AOTPAYYIOTNG CUVOXNS TOL £5a@P1KOV VAIKOU kat Tov BaBovug Bepediwong.

qRrd :(2+7r)xCux1ccxic+y’CL><Df

OTToV: Ke=1+0,2x(B'cr/L') =1+ 0,2x[(B-2ep +1)/10] =
=1+0,2x[(6 —2x 1,372 + 1)/10] = 1,085m
ue v mapadoyr) 0T To evepyd TAATOC ToL TeGiAov ot aTdBun g
EMUPAVELNG TOV APYIAIKOV OTPWUATOG elval avEnuévo katd 1m.

Emiong, maipvovue v tun V=203,404 amd tov mivaka «Avvauelg OAoBnong (Ztatiko

TPOLAN Q) »
i, =0,5x%|1+_[1— 4 =0,5%|1+ 1- 203404 =0,906
A'xC, Bip x1x140

Emopévwg, 11 @gpovoa KAVOTNTA TOU APYIAMKOD OTPMOUATOS L0 AOTPAYYIOTEG OEIOMKEG
ouvvOTkeg TpoKLITTEL:

Qrq =(2+ 7)x140x1,085x 0,906 + (21,8 —10) x 1,70 = 727,582kN / m® > 1,3x 0 .« =252,944kN /m*

3.9 'EAgyyog xaOi(njocwv.

O £leyyog twv kabdnoewv yua Tov Toixo avTioTpiEng yivetal mpokeuévou va efao@aiotel
ott to péyebog g avauevopevng kabidnong tov edagoug eivan g dag tafng peyebovg pe v
péylom avekt petakivnon d = 8,5 cm.

Fivetan 1 mapadoxnn ont 1 efuylavmikn OTPQOON AUUOXAAIKOU, AOY® NG Suvaukng
OLLITUKVMOT|G TToL €€l OexOel, Sev mpokertan va epgavioel meparteépm kabidnon.

H aueon xaBidnon mov avapuévetal va eu@avioel To LITOKEILEVO OTPMUA apyIAKoU e8Aapovg
TTAK0LG 30m LITOAOYIdETA ATTO TN OXEON:

—_p2 _ 2
Afp = 9o xBx(1-v")xI,, 104,729x6,00x(1-0,5")x2,25 — 0,0530m
E, 20000
OoUL: o = (W; + W, + W3 — Y,)/Bx1 + ysxhs = 497,574/6,00x1+22x1x1 =
104,729kN/mz2/m, i (OpTIoN NG £5APIKNG OTPOONG AOY® TOL TOLXOL KAl TNg
eELYIAVTIKIG OTPMONG AVA LETPO UTKOLG.




B = 6,0m, 0 7TAQTOC TOL TTESIAOUL.

E, = 20000 kPa (katd Bowles), T0 10080vauo UETPo €AACTIKOTTAG TOL
apytkov dapoug vtd aotpayyloteg ouvOnkeg (Adyog Poisson v = 0,5).

Iw = 2,25, ovvtedeotig oxnuatog nedidov ya evkaumto mESA0 ue Adyo
mevpwv L/B = 1/10.

Inua 3.9a: Ataxpitomxoinon apyiitcod oTtpouatog.

Na tov vmoAoyopd g kabidnong AOYywm OTEPEOTOINONG TOL APYWMKOU £8A@ovg yivetat

S1awPopOg OV APYINIKOD OTPOUATOS O OTPWOELS ONMWE (aivetal oto akoAovbo oyniua kot o
VITOAOYIOMOG TNG KaBidnong kabe OTPOUATOG YIVETA OLVAPTIOEL TNG EVIATIKIG KATAOTAONG TWV
onueiwv 1,2,3,...,9 0T0 PECO TOL AVTIOTOKOL otpwpatog. H kabidnon Adoyw otepeomoinong kabe
OTPONATOG i LITOAOYI{eTA OTOV AKOAOVBOO TTivaka CUUPWVA PE TN OXEON:

oov:

0, +Ao;
AH, = H, x| -Ce xlog| ———

i 1 o'
o o,i

0'oi =Y cLXZi, ] APXIKI) €VEPYOS TAOT OTO ONUEI0 1 CULUVAPTIOEL TOL
Baboug z; Tov onueiov i.

Ao =1Ixqo, n aOEnon g evepyoL TAONG OTO onueio i AOyw Tng
EMPOPTIONS Qo.

€o = (YscL = Yacr)/ YacL = (27 — 19)/19 = 0,421, 0 Seikng MOpwV TNG




apyilov.
C. = 0,54 x (e — 0,35) = 0,0384 (xatd Nishida), o Seiktng
GUUIECTOTNTAG TNG ApYiAOL.

mﬁ?ﬁﬁ“ﬂﬁ 70 | togom 00397

10,
104,73
_ =loq21
T C= o030
- E, (kN/m?)= {20000

2,25

ITivaxag 2.4: Yaoloytouog kabi§njoswv A0yw otepeomoinong.

Emopévmg, n ouvolikn) tehikn) kaBidnon tov toixov avuotipi&ng Ba eivan:

7tov Bewpeitan amodektn yia ta dedopéva tov Epyov.
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iov AvruotiipiEn
4 OIIAIZH TOY TOIXOY ANTIXTHPIEHZX.

4.1 'OmAon Tov Toywuatog.

O VTOAOYIOUOG TOV QITATOVIEVOV OTTAICUOD TOU TOLXWUATOG YIVETAL HE TA QOpTIa Slatoung
VIO oewoukn Sigyepon KaBwGg, OMWSG TPOEKLYE ATTO TOVG EAEYXOULG 100pPOTTiAg, N KATATOVION TOV
TOYOUATOG €ival Suoueveéatepn L0 CEIOUKA O18yEPOT O OXEOT UE TNV AVTIOTOYN VIO OTATIKESG
ouvOnkeg.

— 1.90 —4
YYVYYY

Inua 4.1a: Atatouég eA£yyov toiyov avuot)pi&ng.

Etov ivaka ov akoAovBel Sivovtal Ta YEWUETPIKA Kot evraTikd peyedn twv Sratopamv tov
toopatog (0x.3.1: Awtopég 1-1,2-2,3-3) mov Ba eleyxbolv oe kauyn ko Siatunon. Ot
QAVATITVOGOUEVEG POTIEG EPEAKVOUVV TIV ETWTEPIKT] TIAPELA TOV TOLXDUATOG.

Aedopévou 0Tt o1 ovvOnkeg mepiBaiovtog eivar Evrova SraPpwtikeg, N eAdy1oT) emKA VYN
TOV OTTAIOUOV gival 5em.

Ta vAIKa 70V XpNooTolovvVTAL eival okvpddepa C25/30 kar xavpag S500.




Iivaxag 4.1a: Evtatikda kat yeouetpika pusyén dStatoumv royyouatog.

4.1.1 Ala0TACI0A0YT|OT) G€ KALPI).

Aedopévou 0TL TO0 TolYWUA Agttovpyel wg mpoPforog, To eufadov Tov eAdytoTov KVPLov
omAtouo? og diatoung bxd, cvpgwva pe tov E.K.0.X.2000, §18.1.4.1, TpokLTEL:

As min — Max 0’6XbXd/fyk
’ 0,0015xbxd

Ztn OMPBopevn mapeld Tov Towuatog tomofeteitan Staunkng omAlopuog 100G pe to 50% Tov
OTTALGLOV TING EPEAKVOUEVTG TTAPELAG,.

Katd mv opilovtia Sievbuvor, tomobeteital omthiopog Savour|g i0og pe 10 20% tov kOplov
0TTALOUOD YA TNV TTAPAAAPT) EPEAKVOTIKOV TACEWV TTOV EVOEXETAL VA AvAITTUXOoUV AOY®w EYKAPOI®wV
TAPAUOPPROTEDV.

2oV mivaka ov akoAovBel yivetal 0 LITOAOYIGUOG TOV ATANTOVUEVOL OTTAMIOUOD aVA UETPO
unkovg kaBe Sratoung oLuPwva pe T oxEon:

A e, = @ xbx dx&+—NSd , 0mov: @ = f(psa), pe pgq = Msa = Nsa Z(h/2 ~0,06)
fyd fyd bxd Xfcd

ITivaxag 4.1.1a: ATaitovuevog oxTAouog Kapng Statou®y toyoUaTtog.

IV €OWTEPIKT] TAPEIA TOV TOKMUATOG, Tomobeteital oplovtiog omAopdg Siavoung
Z10/200 (3,93cmz/m).

Ity e€mTepIKI] TAPEIA TOV TOYOUATOG, MG KUPLOG KATAKOPLPOG OTMAIONOG TomtofeTolvTan
@14/200 (7,69cm2/m) pe op1fOvTio 0TAMOpO Savoung F10/200 (3,93cm2/m).

s A gy
¢ ;%9.31. .-..:7‘"" . i
G




4.1.2 AlaoTacloA0ynon o€ Sratunorn).

Svupowva pe tov E.K.0.Z.2000, §11.1.2.1, | SlatunTikr avtoyn OTOXEioL Xwpig OMAIoUO
Satunong Sivetan amod ) oxEon:

Vrai = [Traxk % (1,20 + 40 x py) + 0,15 X Ocp] xbxd

OToV:  Trd = 0,30x103 kN/m2 (C25), Tiur oxedraouov Siatunmkng avioxng.
k = max{(1,6 — d), 1}, d(m).
PA: TO JTOGOCTO TOL EPEAKVOUEVOV OTAIOLOV NG Sratoung.
Ocp = Nsa/(bxd), n 0pO1) Tdon Adyw a&ovikng katamovnong g Sratoung.

Ttov mivaka sov akolovBel yivetar o €leyyog g dtatunmkng avroxng kabe Siatourg tov
TOLXOUATOC.

Iivaxag 4.1.2a: 'EAeyyog Statuntuiki)g avroxmg.

4.2 Oxhion wediiov.

O VTOAOYIOUOG TOVL ATTAITOVUEVOL OTTAICUOV TOL TTEGIAOL YIVETAL OUOIWE LE TA POPTIA SlaTouNG
V7O ook S1Eyepaon oTig Sratopeg 4-4, 5-5, 6-6.

Aedopévou 0Tt o1 ovvOnkeg mepiBaiovtog eival Evrova SraPpwtikeg, N eAd1oT) emKAA ALY
TOV OTTAIOUOV gival 5em.

Ta LVAIKQA 70V XPNOU0ToI0LVTAL gival opoiwg okvpodepa C25/30 ko xdAvBag S500.

310 MaPAKAT® oXNUA Sivovtal Ta QopTia oV aoKoUVTAL 0TO TESIA0 VIO 1ok SiEyepan

0TOTE AVTO TEIVEL VA avaonKwBOel yUpm amd To KATAVTL AKPO TOL.
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Imua 4.2a: Poptiotikn karaotaon xedilov.

IoxVet: Omax = 194,572 kN/m2/m,
N LEY10TI) TAOT) JTOV AVATTTUOCETAL KATK ATt TO TESIN0 AOY® EKKEVTPNG POPTIONG.

0.8.= W5/4,3 +25xh;=115,16 kN/m2/m, 1 em@option Aoyw tov edagoug kat tov 1§iov fapoug.
Ow,y = 26,667kN/mz2, vépootatikr| mieor.
Ow,s = 7kN/m2, vdpootatikn mieon.

Befr = 3 x (B/2 — ep) = 3 x(6/2 — 1,372) = 4,885m




Ttov mivaka tov akoAovdel Sivovtal Ta YEWUETPIKA KAl EVIATIKA HeyEdn twv Sratopmv tov
toyouatog (0x.3.1: Alatouég 4-4,5-5,6-6) mov Ba eheyxBolv oe kapuyn ko SdTunon.

ITivaxag 4.2a: Eviatuxa pey£0n diatouwv sediiov.

4.2.1 AlaoTAC10A0YT|0T) O€ KA

Svupova pe tov E.K.02X.2000, §18.6.2, 0 €AQ)IOTOC¢ KUPLOC OTAIOUOE KALWPNS TOV
nedidov (min@=J12, mins=150mm) ka1 otig SVo SievBuvoelg eivar:

0,6xbxd/ f =0,6x100x64/500=7,68cm* /m

=9,60cm®/m
0,0015xbxd = 0,0015%x100x64 = 9,60cm> /m

s,min —

2oV mivaka ov akoAovBel yivetal 0 VITOAOYIGUOG TOV ATANTOVUEVOL OTTAIOLOD AVA UETPO
unkovg kaBe Sratoung oVuPwva pe T oxEa:

M
A 'zwxbxdxfc‘i , 0mov: @ = f(pea), pe pgg = —— 94—
s, T fyd S bxd* x f cd

Iivaxag 3.5: ATATOVUEVOS OTALOUOS KALPNS TESIAOV.

O KVPOG KAUTTIKOG OTTAIOUOG TNG S1aTOUNG 4-4 artauteitanl otV KAT® Tapeld Tov edilov kat
EKTEIVETAL 0€ OO TO TTAATOC WG EAAYIOTOG ATTALTOVUEVOG OTTAITUOG.
Katd ™ Swunkn SievBuvon tov medidov tomobeteitan (eykdpola wg mpog Tov KUPO) O

eAyotog amartovpevog Sraunkng omhlouog @14/150 (10,26cm2/m) 1000 0TV AV 0G0 KAl OTNV
KAt maped.




4.2.2 AlaoTaAo10A0YN 01 o€ Sratunon

tov mivaxa mov akolovfel yivetar o gleyyxog tng Sratunmikng avroxng kabe Sratoung tov
nedidov.




